
Јоргос Папандреу: Историјском одлуком Брисела о помоћи одато признање целом грчком народу
петак, 22 јул 2011 22:57

Грчка се у последњем тренутку спасла од кошмара банкротства и, коначно, пред собом
има програм којим на дуге стазе може да реши проблем дуга, саопштио је нацији, са
олакшањем, премијер Јоргос Папандреу, одмах по добијању новог пакета помоћи од око
159 милијарди евра.

  

Практично, како данас коментаришу овдашњи медији, нација може да предахне после
усаглашавања ставова у Бриселу, из којих јасно произлази да Грчка не може да врати
свој астрономски дуг и да је, генерално, неопходно изменити механизам подршке
земаља које су у тешкој финансијској ситуацији и у коме ће учествовати и приватни
сектор.

  

Грчки председник Каролос Папуљас одлуку Брисела прокоментарисао је лаконском
реченицом: „Европа се коначно пробудила, а за Грчку су престали дани агоније.”

  

У говору, који су преносили сви ТВ канали, Папандреу је јасно рекао да је, колико јуче,
земља била на граници пропасти, али да је „историјском одлуком”, како је назвао
закључак Брисела, одато признање целом грчком народу, који се, уз много жртава и
одрицања, ипак ухватио у коштац са проблемима.

  

Сада се, по мишљењу премијера, отвара нова могућност за реализацију програма
радикалног реструктурисања привреде, дораде у пореском систему, како би он убудуће
био праведнији и подједнако оптерећивао све обвезнике.

  

„Наставићемо са програмом реформи, Грчка ће се променити”, истакао је Папандреу и
поновио да је то „нови ветар у једрима, могућност да Грчка предахне и крене даље”.
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Он рачуна на неку врсту „Маршаловог плана” за оживљавање привреде и са много
оптимизма говори о социјално-политичкој клими у земљи, која, међутим, остаје напета.

  

Водећа опозициона странка Нова демократија сматра да је одлука Брисела о помоћи
Грчкој само „појас за спасавање за једну умирућу економију”, како је изјавио њен лидер
Антониос Самарас.

  

Таксисти настављају са штрајком, па је тако током дана неколико пута у потпуности био
блокиран саобраћај на Крфу, Криту и Родосу. Туристи и даље пешаче по неколико
стотина метара како би се докопали аеродромске зграде или луке.

  

Луке током лета неће штрајковати, одлука је морнара и докера, који су пристали да се о
проблемима разговара на јесен, а не сада, у јеку туристичке сезоне.

  

Међународна агенција „Фич” саопштила је да, без обзира на све, намерава да снизи
кредитни рејтинг Грчке до „ограниченог банкрота”, а да грчке државне обвезнице већ
прогласи банкротом. Агенција, наиме, сматра да је укључивање приватног сектора у
пакет финансијске помоћи Грчкој већ довољан показатељ, који се може сматрати
„ограниченим дифолтом”.

  

(Политика)
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